

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**  
**ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ**  
**ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ**

**ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ**

Ταχ.Δ/ση :Λ. Μαραθώνος  
& Αθ. Διάκου 1

**Άγιος Στέφανος, 21/10/2011**

**Αρ.Πρωτ.: 31981**

**ΠΡΟΣ:** Τον Πρόεδρο του ΔΣ  
Δήμου Διονύσου

### **ΕΙΣΗΓΗΣΗ**

**ΘΕΜΑ:** «Λήψη απόφασης για: α) την προσχώρηση του Δήμου Διονύσου στο «Σύμφωνο των Δημάρχων» και β) την παροχή εξουσιοδότησης προς τον Δήμαρχο Διονύσου να υπογράψει το έντυπο προσχώρησης και το κείμενο του Σύμφωνου των Δημάρχων».

**Σχετ.:** α) Το «Σύμφωνο των Δημάρχων»

β) Αντίγραφο του «Έντυπου Προσχώρησης»

Αναποκρινόμενος στο κάλεσμα των Δημάρχων της Ευρώπης να υπερβούν τον στόχο μείωσης των εκπομπών διοξειδίου του άνθρακα CO<sub>2</sub> κατά 20% έως το 2020, ο Δήμος Διονύσου προτίθεται να προσχωρήσει στο «Σύμφωνο των Δημάρχων» προκειμένου να προωθήσει και να υποστηρίξει τις προσπάθειες που καταβάλλονται από τις τοπικές αρχές για την εφαρμογή πολιτικών σχετικά με τη βιώσιμη ενέργεια.

Το Σύμφωνο των Δημάρχων είναι μια πρωτοβουλία που υιοθέτησε η Ευρωπαϊκή Επιτροπή αναγνωρίζοντας την ανάγκη σύνταξης των τοπικών και περιφερειακών δυνάμεων στον αγώνα κατά της κλιματικής αλλαγής. Μέχρι σήμερα έχουν προσχωρήσει στο «Σύμφωνο των Δημάρχων» 2.882 Δήμοι εκ των οποίων οι 78 είναι από την Ελλάδα. Ανάμεσα τους είναι και ο πρώην Δήμος Αγ. Στεφάνου ο οποίος έχει ήδη εκπονήσει το Σχέδιο Δράσης για την Βιώσιμη Ενέργεια το οποίο θα επικαιροποιηθεί και θα συμπεριληφθεί στο Σχέδιο Δράσης που θα αναπτυχθεί για όλες τις Δημοτικές Κοινότητες του Δήμου Διονύσου.

Οι Ο.Τ.Α. που προσυπογράφουν το «Σύμφωνο των Δημάρχων» δεσμεύονται κατ' αρχήν να επιτύχουν και να υπερβούν το στόχο της Ευρωπαϊκής Ένωσης για μείωση των εκπομπών CO<sub>2</sub> κατά 20% έως το 2020, να συντάξουν μια Βασική Απογραφή Εκπομπών και να υποβάλουν, εντός ενός έτους από την ημερομηνία υπογραφής του Συμφώνου, ένα Σχέδιο Δράσης για τη Βιώσιμη Ενέργεια στο οποίο περιγράφονται οι

βασικές δράσεις που σχεδιάζουν να αναλάβουν, να υποβάλλουν έκθεση πεπραγμένων, να διοργανώνουν Ημέρες Ενέργειας, να συμμετέχουν και να συμβάλλουν στην ετήσια Διάσκεψη των Δημάρχων της ΕΕ κ.λ.π.

Μετά τα παραπάνω, **προτείνεται** το Δ.Σ. να προχωρήσει στη λήψη απόφασης για:

α) την έγκριση του κειμένου του «Συμφώνου των Δημάρχων» το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσας και

β) την παροχή εξουσιοδότησης προς τον νόμιμο εκπρόσωπο του Δήμου Διονύσου-Δήμαρχο κ. Ιωάννη Καλαφατέλη να υπογράψει το Έντυπο Προσχώρησης (επισυνάπτεται) και το κείμενο του «Συμφώνου των Δημάρχων», έχοντας πλήρη γνώση όλων των δεσμεύσεων που απορρέουν από αυτό.

Κωδικός Προϋπολογισμού:	Ποσόν:
-------------------------	--------

(συμπληρώνεται εφόσον επιβαρύνει τον προϋπολογισμό)

ΕΙΣΗΓΗΤΡΙΑ	Η Εντεταλμένη Δημοτική Σύμβουλος Βιοκλιματικής Ανάπτυξης & Αισθητικών Παρεμβάσεων
Βασιλική Σαμαρά	Φέρμελη Λυδία